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Λόγω έλλειψης μεγάλων δημοπρατήσεων στην
Ελλάδα, μερική στροφή της J&P Άβαξ σε ενέργεια
και εξωτερικό
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Λόγω έλλειψης μεγάλων δημοπρατήσεων στην Ελλάδα, η J&P Άβαξ στέφεται ολοένα
και περισσότερο σε ενεργειακά έργα και στο εξωτερικό.

Κατά τη διάρκεια της ετήσιας τακτικής γενικής συνέλευσης, τα στελέχη της
εταιρείας επικέντρωσαν τις ελπίδες τους στην ωρίμανση των ιδιωτικοποιήσεων, 
στην ενέργεια και στις αγορές του εξωτερικού.

«Το 2016, ο κατασκευαστικός κλάδος παρουσίασε άνοδο του κύκλου εργασιών, μετά
από αρκετά χρόνια, χωρίς ανάλογη βελτίωση στα οικονομικά αποτελέσματα, κυρίως
λόγω έκτακτων και μη οργανικών χρεώσεων.

Η πορεία του κλάδου θα καθοριστεί από την ταχύτητα, με την οποία οι προωθούμενες
ιδιωτικοποιήσεις θα προχωρήσουν στη φάση υλοποίησης των κατασκευαστικών
εργασιών, από τις μεταρρυθμίσεις και την καλή πορεία κλάδων, όπως ο τουρισμός»,
ανέφερε ο αναπληρωτής πρόεδρος και εντεταλμένος σύμβουλος του ομίλου, Κώστας
Κουβαράς.

Σε οικονομικό επίπεδο, η διοίκηση προέβλεψε ότι τα έσοδα του 2017 θα κινηθούν στα
περυσινά επίπεδα, με τα κέρδη “σημαντικά βελτιωμένα”.

Η μαρίνα Λεμεσού

Ενα από τα πλέον επιτυχημένα έργα του ομίλου είναι η μαρίνα Λεμεσού στην
Κύπρο (συμμετέχει με 30,83% στην κοινοπραξία κατασκευής και διαχείρισης), όπου
τα έργα έχουν ολοκληρωθεί κατά 90%.

Η επένδυση φτάνει τα 375 εκατ. ευρώ, με τις πωλήσεις (διαμερισμάτων και βιλών) να
έχουν ήδη αγγίξει τα 366 εκατ. ευρώ. Λόγω της μεγάλης ζήτησης κατοικιών
αποφασίστηκε να δημιουργηθεί πρόσθετο συγκρότημα πέντε πολυκατοικιών.
Μάλιστα, το 30% των διαμερισμάτων έχει ήδη πωληθεί ενώ το έργο βρίσκεται στα
σχέδια.

Συνολικά μέχρι σήμερα έχουν πωληθεί το 100% των διαμερισμάτων (πλην του υπό



κατασκευή πρόσθετου συγκροτήματος) και το 70% των επαύλεων.

Ηδη ελλιμενίζονται στη μαρίνα 280 σκάφη με τη δυναμικότητα να φτάνει τα 650.

Η μονάδα στη Βαγδάτη

Η διοίκηση του ομίλου τόνισε, χθες, πως η κατασκευή μεγάλης μονάδας ηλεκτρικής
ενέργειας στα περίχωρα της Βαγδάτης, για λογαριασμό ιδιώτη επενδυτή, βρίσκεται
σήμερα στο 10% και προχωρά κανονικά.

Πρόκειται για σύμβαση 400 εκατ. ευρώ χωρίς να περιλαμβάνεται ο εξοπλισμός της
μονάδας. Ο όμιλος υπέγραψε, επίσης, σύμβαση για τον αρχικό σχεδιασμό (μελέτες,
κλπ) ενεργειακού συγκροτήματος στο Μπαγκλαντές που αποτελείται από δύο
προβλήτες αγωγών καυσίμων, σταθμούς LNG και LPG (υγροποιημένου και
συμπιεσμένου φυσικού αερίου) και μεγάλο σταθμό παραγωγής ενέργειας.

Τώρα, έχει προσδοκίες πως μπορεί να συμμετάσχει και στην κατασκευή του
συγκροτήματος.

Οι ΑΠΕ

Ικανοποιητική κρίνεται και η πορεία της θυγατρικής Voltera στον τομέα της
ηλεκτρικής ενέργειας που πέρυσι είχε έσοδα 28 εκατ. ευρώ.

Η εταιρεία διαθέτει χαρτοφυλάκιο 12 έργων ανανεώσιμων πηγών ενέργειας (ΑΠΕ)
που βρίσκονται σε διάφορα στάδια.

Πολύ σύντομα ξεκινάει η κατασκευή του πρώτου αιολικού στην Αιτωλοακαρνάνία,
ισχύος 16 MW ενώ αδειοδοτημένα είναι άλλα 3 αιολικά στη Βοιωτία με προέγκριση
χρηματοδότησης από την EBRD.


